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06.12.2017


COMUNICAT DE PRESĂ


Programul Operațional Regional: 36,8 milioane de euro pentru îmbunătățirea infrastructurii educaționale din teritoriul ITI DD


Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene (MDRAPFE) a lansat trei apeluri de proiecte pentru îmbunătățirea infrastructurii educaționale.

[bookmark: _GoBack]Valoarea totală a fondurilor europene dedicate modernizării infrastructurii educaționale (Axa 10) din teritoriul ITI DD înseamnă 36,8 milioane de euro. Pot  depune cereri de finanțare unitățile administrativ-teritoriale, autoritățile publice locale, instituțiile administrației publice locale aflate în subordinea sau coordonarea autorității publice locale, în calitate de potențiali beneficiari. Intervalul în care vor putea fi depuse aplicațiile este 04.01.2018, ora 12.00 – 04.05.2018, ora 12.00.

Vor putea fi finanțate prin Programul Operațional Regional (POR) 2014-2020 investiții în infrastructura educațională din învățământul antepreșcolar și preşcolar, din învățământul obligatoriu și din învățământul profesional și tehnic.

Fondurile alocate pentru teritoriul ITI pentru apelul dedicat învățământului antepreșcolar și preșcolar înseamnă 5.800.000 de euro. O cerere de finanțare se poate adresa unui imobil ce deservește în același timp atât nivelul de educație timpurie antepreșcolară (creșe) cât și nivelul preșcolar (grădinițe).

În cadrul apelului dedicat învățământului obligatoriu (școli gimnaziale , inclusiv nivelul clasei pregătitoare) pentru teritoriul ITI s-au alocat 19.000.000 de euro.
Investițiile din cadrul OS 10.2 vizează intervenții în infrastructura educațională pentru învățământul profesional și tehnic.  Pe acest palier, în cazul apelului dedicat zonei Investiției Teritoriale Integrate Delta Dunării, alocarea este 12.000.000 de euro.
Investițiile în învățământul profesional și tehnic (licee tehnologice și infrastructura pentru formarea profesională inițială) vor viza asigurarea unor facilități educaționale de înaltă calitate, în concordanță cu cerințele angajatorilor, cu tendințele evoluției economice și cu nevoile pieței muncii, prin construcția, reabilitarea, extinderea și dotarea unităților de învățământ.

Vor putea fi finanțate proiecte de minimum 100.000 de euro.

Programul Operațional Regional (POR) 2014-2020, gestionat de Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management, a fost adoptat de Comisia Europeană (CE) pe data de 23 iunie 2015.
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