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15.04.2020
COMUNICAT DE PRESĂ
Prin ITI: Investiţie de peste 18 milioane de lei pentru reabilitarea Portului Isaccea

Ministerul Transporturilor şi Compania Naţională Administraţia Porturilor Dunării Maritime SA au semnat contractul de finanţare pentru proiectul „Dezvoltare Port Isaccea - Reabilitare şi modernizare infrastructură portuară portul Isaccea”, în valoare de peste 18 milioane de lei.

Ministerul Transporturilor anunță printr-un comunicat de presă că:  

„Obiectul contractului de finanțare <<Dezvoltare Port Isaccea - Reabilitare și modernizare infrastructură portuară>> este reprezentat de acordarea finanțării nerambursabile către Compania Naţională Administraţia Porturilor Dunării Maritime SA, pentru modernizarea portului Isaccea.

 

Rezultatele așteptate prin implementarea proiectului sunt creșterea cu 100% a volumului de mărfuri transportat în portul Isaccea, prin modernizarea și reabilitarea infrastructurii portuare – danele 1-3 și 4-5, îmbunătățirea condițiilor de navigație pe Dunăre, prin realizarea de lucrări de dragaj în zona portului Isaccea și dezvoltarea serviciilor oferite navelor prin extinderea rețelelor de utilități și dotarea cu hidranți și prize de cheu pentru alimentarea cu apa potabilă și energie electrică a navelor acostate la cheu.

 

Valoarea totală a proiectului este de 18.156.409,03 lei”

 

Proiectul este finanţat prin mecanismul financiar ITI Delta Dunării, Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.

„Este important că reuşim în acest context dificil al crizei COVID-19 să mergem mai departe cu proiectele de investiţii.

Modernizarea Portului înseamnă mult pentru economia locală la Isaccea. Totodată, în ansamblu, realizarea acestei investiţii va ajuta dezvoltarea teritoriului acoperit de ITI”, a declarat Ilie Petre, preşedintele Asociaţiei pentru Dezvoltare Intercomunitară ITI Delta Dunării. 
Asociația pentru Dezvoltare Intercomunitară ITI Delta Dunării
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