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17.01.2018
COMUNICAT DE PRESĂ
În urma demersurilor ADI ITI DD, s-au dublat sumele alocate pentru dezvoltarea IMM-urilor! 

În Monitorul Oficial a fost publicat Ordinul 7331/2017 pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului delegat pentru fonduri europene nr. 5.559/2017 privind aprobarea măsurii de sprijin, constând în acordarea unor ajutoare de stat și ajutoare de minimis pentru îmbunătățirea competitivității economice prin creșterea productivității muncii în întreprinderi mici și mijlocii pe teritoriul acoperit de Investiția Teritorială Integrată Delta Dunării prin Programul Operațional Regional 2014-2020.

Aprobarea Ordinului la care facem referire era strict necesară în primul rând pentru derularea apelului pe Axa 2 Îmbunătăţirea competitivităţii întreprinderilor mici şi mijlocii, Prioritatea de Investiţii 2.2 Sprijinirea creării și extinderea capacităților avansate de producție și dezvoltarea serviciilor.

Astfel, se concretizează importanţa acordată dezvoltării mediului privat în zona ITI prin acest Ordin fiind extinsă lista domeniilor de activitate eligibile – explicit, lărgirea bazei beneficiarilor care pot accede la fonduri europene. 

„În acelaşi timp, Ordinul în discuţie înseamnă majorarea alocării iniţiale de la 21 de milioane de euro la peste 50 de milioane de euro.

Prin emiterea acestui ordin, un rezultat al demersurilor întreprinse de echipa ADI ITI Delta Dunării, suntem mai aproape de implementarea măsurilor din Axa 2 Îmbunătăţirea competitivităţii întreprinderilor mici şi mijlocii.

Sperăm cu toţii într-o absorbţie de succes a fondurilor alocate prin Instrumentul Teritorial Integrat pe acest palier de importanţă majoră pentru ceea ce înseamnă dezvoltarea locală şi regională”, a spus preşedintele ADI ITI Delta Dunării, Ilie Petre. 

Urmează ca în scurt timp Autoritatea de Management pentru Programul Operaţional Regional 2014-2020 să lanseze apelul de proiecte dedicat mediului privat.
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