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22.08.2018
COMUNICAT DE PRESĂ
Pentru facilitarea accesului la fondurile europene pentru investiţii: întâlniri de lucru cu primarii localităţilor din teritoriul ITI Delta Dunării

Asociaţia pentru Dezvoltare Intercomunitară ITI Delta Dunării a organizat în ultimele zile o serie de întâlniri de lucru cu primarii localităţilor acoperite de mecanismul financiar ITI pentru analiza celor mai importante aspecte care țin de implementarea proiectelor finanțate.

Scopul acestor reuniuni a fost în principal inventarierea problemelor identificate în procesul de pregătire a cererilor de finanţare astfel încât să se poată interveni punctual cu soluţii care să ajute la depunerea proiectelor şi implicit la maximizarea gradului de absorbţie a fondurilor disponibile.

„Acest gen de întâlniri se înscriu în acţiunile curente de monitorizare şi animare pe care le face echipa ADI ITI. Urmărim stadiul implementării proiectelor, identificarea problemelor semnalate în procesul de pregătire a cererilor de finanţare.

Cel mai important aspect este ca odată cu identificarea problemelor să venim cu soluţii de rezolvare imediată a acestora. De aceste soluţii rapide depinde reuşita implementării proiectelor şi implicit dezvoltarea comunităţilor locale”, a declarat preşedintele ADI ITI Delta Dunării, Ilie Petre. 

Rolul ADI ITI în implementarea proiectelor pentru dezvoltare locală este unul de importanţă majoră mai ales în situaţia în care o bună parte dintre primarii comunităţilor locale au reclamat încă o dată lipsa specialiştilor.

În acest context, coordonatorul ADI ITI Delta Dunării, Doina Surcel, a reiterat disponibilitatea totală a experţilor Asociaţiei pentru a susţine UAT-urile în procesul de pregătire a cererilor de finanţare.

 „Ştim că sunt probleme cu resursa umană şi de aceea amintesc faptul că avem o echipă de experţi care vă stă la dispoziţie.  Ori de câte ori întâmpinaţi o problemă nu ezitaţi să ne contactaţi.

De asemenea, pentru a evita blocajele şi a reduce riscul de pierdere a finanţării, este important să solicitaţi experţilor ADI ITI să facă o preverificare a dosarului înainte de a depune cererea de finananţare”, le-a spus Doina Surcel primarilor prezenţi la consultări.
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